
       

                                                        Інформація  

про виконання «Програми фінансування видатків на компенсаційні 

виплати за пільговий проїзд електро- та автотранспортом на маршрутах 

загального користування в Івано-Франківській міській територіальній 

громаді на 2021-2025 роки»  ( затверджена  рішенням  Івано-Франківської 

міської ради від 24.12.2020 року №351-3). 

 

Метою Програми є відшкодування компенсаційних виплат 

перевізникам, які здійснюють пільгові перевезення окремих категорій 

громадян на маршрутах загального користування, спеціальних пасажирських 

перевезень до садово-городніх масивів та кладовища. Першочерговим 

завданням цієї програми є забезпечення реалізації прав окремих категорій 

громадян на пільговий проїзд електро- та автотранспортом на маршрутах 

загального користування, спеціальних пасажирських перевезень до садово-

городніх масивів та кладовища.  

Організацію виконання Програми здійснює департамент соціальної 

політики виконкому Івано-Франківської міської ради та управління 

транспорту та зв’язку Івано-Франківської міської ради.  

            Відшкодування компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян електро- та автотранспортом на маршрутах  загального  

користування, спеціальних пасажирських перевезень до садово-городніх масивів 

та кладовища здійснюється  згідно Положення про відшкодування витрат за 

безкоштовне перевезення пільгових категорій громадян електро- та 

автотранспортом на маршрутах загального користування, спеціальних 

пасажирських перевезень до садово-городніх масивів та кладовища  на 2021-

2025 роки. 

У 2021 році  департаментом укладено договори: 

- про компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій громадян 

на міських автобусних маршрутах загального користування в Івано-

Франківській міській територіальній громаді з КП «Електроавтотранс»; 

 - про відшкодування за пільговий проїзд окремих  категорій громадян міським 

електротранспортом на маршрутах загального користування в Івано-

Франківській міській територіальній громаді з КП «Електроавтотранс»; 

 - про компенсаційні виплати за пільговий проїзд окремих категорій жителів 

міста до садово-городніх масивів з ПП Вакалюком Н.М.; 

 - про перевезення пасажирів на міських автобусних маршрутах загального 

користування міста Івано-Франківська з ФОП Розумовичем В.О. 

У 2021 ріці департаментом згідно розрахунків відшкодовано витрат за 

безкоштовне перевезення пільгових категорій населення  у міському електро- 

та автотранспорті, спеціальних пасажирських перевезень до садово-городніх 

масивів та кладовища, залізничному транспорті, що фінансуються за рахунок 

коштів Івано-Франківської міської територіальної громади: 

- 19 млн. 199 тис. 998 грн. на компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

електротранспортом окремих категорій громадян; 

- 30 млн. 757 тис. 926 грн. на компенсаційні виплати на пільговий проїзд 

автомобільним транспортом окремих категорій громадян. 


